

女王，你累了？

小威不敌阿扎伦卡
背靠背输掉两个决赛

本报讯 北京时间21日，巴黎银行公开赛结束了决赛的争夺。进入2016赛季后状态非常出色的阿扎伦卡战胜了世界第一小威廉姆斯，夺得了本站比赛的冠军。凭借这个冠军，阿扎伦卡的世界排名将重回前十。

世界第一的小威廉姆斯居然又在决赛中输了，击败她的是曾经九连败的阿扎伦卡。这是小威继澳网决赛三盘不敌科贝尔后，在本赛季的第二个决赛中输球。上一次小威背靠背在决赛中输球还得追溯到12年前，当时她连续在温网和洛杉矶站闯进决赛，但是分别输给了莎拉波娃和达文波特。

巴黎银行赛是小威本赛季参加的第二站比赛，半决赛中她横扫A拉德万斯卡，时隔15年后再次来到这块决赛的舞台，可惜最终以两个6:4输掉了比赛。

随着年龄的增长小威却依然展现出了难以想象的统治力，她仍是巡回赛中最难击败的选手。可是美网不敌文奇，澳网不敌科贝尔、巴黎银行赛又败在阿扎伦卡的拍下，似乎让女子选手看到了球后统治的一丝松动，这是小威统治下的王朝走向末期还是老虎打盹，我们都不得而知。2014赛季小威全年只夺得了一个大满贯，当时澳网不敌伊万诺维奇、法网输给了穆古拉扎、温网被科内特爆冷，当所有人认为小威的统治即将结束时，2015赛季她却连夺三大满贯，让所有质疑她的人都闭上了嘴。

在最近这三场决赛中可以发现，不像以前那样稳定的发球，频繁失误的正反手，是小威开始暴露的不稳定因素，这让小威在一定程度上有了被爆冷的可能。小威暴露的另外一点缺陷就是在比赛时她冷漠表情下的紧张，看小威的比赛，她常常板着一张脸，没有任何表情，却

能给予对手很大的心理压力。其实小威也会紧张，去年的半决赛，当她有机会可以完成年度全满贯比肩格拉芙时，却被爆冷。同样，在印第安维尔斯开赛前，小威就表示希望能与15年前有一个不一样的结局，来填满心中的那份遗憾。在这些重要的时刻，再强大的心脏也免不了会颤抖，小威赛后透露：“当我踏进赛场时，我心想：‘我的天，我真的很紧张！’”

虽然是输球，但是小威已经把胜负看得很淡，澳网卫冕失败后主动拥抱科贝尔，在颁奖典礼上笑得比冠军还要开心，在这一场输球后甚至还吐舌头搞怪逗得阿扎大笑不止。或许背靠背决赛的输球让小威的统治不再像以前那样稳固，但小威是否开始走向下坡路，还需要我们在赛季剩下的比赛中来寻找答案。

(新体)



尽管输了比赛，小威依旧能搞怪逗乐。新华社发

“散打天下”淘汰赛首战，付高峰KO对手晋级：

“开门红，让我更有信心”

本报记者 刘伟

20日晚上，经过两天的激烈争夺，“散打天下——中国武术散打职业联赛”上海松江站的比赛落下帷幕，两位“山东好汉”付高峰和冯杰顺利晋级下一轮。作为淘汰赛首轮赛事，“苍山少侠”付高峰更是以KO的绝对优势战胜对手，为第六次卫冕“散打天下”冠军，开了个好头。

按照赛事安排，付高峰的比赛被安排在了19日，并被作为当晚的压轴大戏。虽然对手邓宁宁的身高和臂展优势要明显强于付高峰，但付高峰在技术环节则更胜一筹。在开局经过简单防守摸清对手进攻节奏之后，“苍山少侠”迅速组织反击，连续几次高扫腿

让对手开始后退。紧接着，付高峰使出近身抱摔，并抓住机会用一记左摆拳将对手击倒在地，在裁判读秒后，邓宁宁仍未站起，最终付高峰KO对手优势获胜。

“散打天下”中国武术散打职业联赛，在2016年作出重大改革，赛事历史性地采用了国际主流的减分制搏击规则，并放开了膝法的应用，成为迄今为止规则最开放的散打赛事。对付高峰而言，此次“散打天下”规则调整后，同“山东好汉”世界散打争霸赛赛制更为接近，在一定程度上有助于自己的发挥，“‘散打天下’职业联赛，既保持了原有散打的技术特点，也增加了自由搏击的规则，这对我非常有利，它能更好地在

擂台上突出我自己的风格。”

此次“散打天下”上海站赛事，也是付高峰今年首次参加国内正式比赛，付高峰坦言，“开门红”对自己很重要，“这场胜利对我接下来备战今后的比赛，提升了不少信心。接下来的每一场比赛，对手都更强，这会督促我更有动力去抓好自身的训练。”

相比付高峰轻松KO对手获胜晋级，另外一位山东好汉冯杰的晋级之路要惊心动魄得多。在与陕西选手江健的对决中，双方表现难分伯仲，经过一番近身肉搏恶战，冯杰才惊险胜出。

据了解，此次淘汰赛过关选手，晋级为各级别八强，之后比赛进入积分赛，最后是总决赛。

巴黎银行赛小德夺冠
大师赛27冠追平纳达尔



本报讯 北京时间3月21日，2016赛季首项ATP1000赛事、总奖金高达703.8万美元的巴黎银行赛在美国的印第安维尔斯结束了男单决赛的争夺，头号种子、四届赛会冠军德约科维奇和今年表现突出的拉奥尼奇狭路相逢。结果拉奥尼奇全场发球哑火，德约全场未送出一个破发点，仅仅用时1小时17分钟就以6:2、6:0血洗对手，拿下了印第安维尔斯三连冠、个人第62个冠军头衔。

德约科维奇在新赛季的脚步毫无减慢的态势，倒是费德勒受伤、穆雷生子、纳达尔深陷低迷的局面下有些独孤求败的味道，目前他的即时积分已经超越了世界第二名和第三名的总和。

单男决赛仅用时1小时17分钟，面对小德超凡的接发球压力，拉奥尼奇发球哑火，七个发球局中仅有四个ACE入账。这是德约科维奇新赛季第三冠、印第安维尔斯第五冠、生涯第62冠，本场胜利确保他在冠军积分上的领先地位，他也凭借这个冠军追平纳达尔(27冠)成为大师赛史上夺冠并列最多的球员。

鹈鹕宣布浓眉赛季报销

本报讯 据NBA官网报道，新奥尔良鹈鹕队已经决定让他们的当家球星安东尼·戴维斯缺席本赛季余下的所有比赛。

鹈鹕队主帅金特里表示，球队之所以会作出这个决定，主要是因为戴维斯目前存在的左膝盖伤势和肩膀伤势。“我们将会让他彻底休战，他在本赛季的比赛已经结束了。”金特里在谈到戴维斯时说道，“这很不幸，但是他的肩膀有伤，而且这困扰了他整个赛季。”本赛季，安东尼·戴维斯一共代表鹈鹕出场61次，场均得到24.3分和10.3个篮板，外加两次盖帽。

作为2012年的NBA状元秀，戴维斯迅速成长为联盟里的一位超级巨星。他已经连续三年入选全明星赛。上赛季，浓眉还入选了最佳阵容一队。很显然，持续的伤病影响了鹈鹕队本赛季的战绩。考虑到季后赛已经无望，鹈鹕队最终决定让安东尼·戴维斯提前赛季报销，并希望他能把伤病养好，从而为下赛季做好准备。

高尔夫深圳国际赛资格赛

国家队组团练兵

本报讯 作为中国国内奖金最丰厚的职业高尔夫资格赛，高尔夫深圳国际赛公开资格赛将于3月23至24日在深圳正中高尔夫球会正式上演。其中，包括黄文义、窦泽成、何泽宇、张进在内的中国高尔夫国家队队员将迎战赢得去年中国美巡赛郑州站的中华台北名将詹世昌、美籍华裔球手简佑贤以及深圳大学学子罗学文等高手，通过激烈的36洞个人比杆赛争夺宝贵的六个深圳国际赛参赛席位，提前打响奥运大练兵的好戏。

本届深圳国际赛公开资格赛的总奖金增加至人民币30万元，不仅比去年10万元的总奖金有大幅提升，更创造了中国国内职业高尔夫资格赛总奖金最高的纪录。根据本届资格赛奖金分配方案，两轮比赛后排名前20位的职业球员将分享奖金，其中冠军独得6万元人民币。来自国内外的132名高尔夫选手将在本周的公开资格赛上力争发挥各自的最佳水平，目标直指今年中国首场欧巡赛赛事——深圳国际赛的六个正赛席位。

4月21至24日，深圳国际赛将在深圳正中高尔夫球会打响。这些从公开资格赛闯关成功的精英能否成为超级黑马，从世界排名第四、两届美国大师赛冠军巴巴·沃森和中国新星李昊桐等名将中突围成功，在正中球会称王？